TOP地产l行业

对于那些执着追寻幸福的城市精英来说,这个秋天即将要实现自己的理想。8月17日,紫荆山路与航海路交会处的永恒·理想世界迎来 二期首批次产品的会员招募。本次推出的房源全部为90㎡左右的刚需型两房产品,招募现场人气火爆。而这,也是永恒·理想世界继5 月11日首度开盘热卖之后,再度吸引市场的眼光。 郑州晚报记者 王亚平

永恒:理想世界两居产品会员招募火热

双铁全新臻品 理想生活全城瞩目



理想新品招募,揭开"金九"序幕

据现场工作人员介绍,当天入会3000 元当2万元的优惠活动,吸引来不少客户选 择当天便入会,成为永恒,理想世界的会员。

记者随机采访了一为正在焦急等候的客 户,谈及顶着炎热排队是否值得时,他说,现 在城区里的房子不多了,价格普遍较高,要么 没有社区没有绿化,孩子上学学区划分不明 确;要么户型太大,总房款太高,负担不起。 永恒,理想世界的两房,面积适中,户型设计 合理,上学出行都方便,适合长期居住。

"金九银十"历来都是房地产的销售

旺季,开发商不仅会推出新的产品,同时 还会给予一定的优惠措施,而永恒·理想 世界针对本批房源推出的优惠,更让客户 追捧,首先掀起了入秋的置业前奏。

纵观目前郑州楼盘,能够受到如此关 注的项目的确不多见。为何永恒•理想世 界会出现如此盛况?一位客户说:"上次 理想世界5月开盘的时候,没能选到两房, 一直在关注,和家人来看过几次,决定这次 一定要买到,所以在外场排了很长的时间, 能领到比较靠前位置的卡号,很高兴。"

双铁双校臻品两居,理想青年首选

对于永恒·理想世界此次 VIP 招 募受到全城关注的原因,业内人士 一语中的,那就是项目占据郑州双 干道、双地铁的优越地段条件,和百 年创新街小学与贝斯特幼儿园双名 校入驻的学区房价值。

不仅仅能够使孩子在社区里足 不出户就能就读名校,同时也给孩 子带来了9年最为优质的理想教 育。据记者了解,这两所学校在郑 州都具有较高的影响力。成立于

1928年的创新街小学,是郑州建校 历史最长的小学;而贝斯特幼儿园 则是全郑州被称为高品质幼儿园的 代名词,两所学校均有着雄厚的师 资力量和丰富的教学经验,将两所 颇具实力的学校引进,这是相当的 难能可贵的。

而永恒,理想世界所在的位 置,是郑州交通枢纽地带,规划的 地铁2号线、5号线路让交通优势 更加明显。

多重优势配套,让生活更加理想

全新的产品、双地铁、双名校,除 了以上如此卓越的价值之外,"人无 我有、人有我优"的多重配套资源,也 是客户钟爱理想世界的重要因素。

90万平方米风尚综合体——永 恒·理想世界,集星级酒店、风尚商 业、5A写字楼及精品住宅于一体,项 目以世界前沿眼光打造的20万平方 米国际商业,聚合了来自全球的"繁 华、时尚、绚丽"精华,不仅满足周边

休闲、购物、餐饮等日常所需,更能 真正意义上地为广大业主们,带来 国际级风尚生活体验。

对于美好的理想生活,永恒·理 想世界在社区内所悉心打造的WIFI 覆盖及人文雕塑,都是在郑州楼市 中前所未有的。未来,无论是在社 区的坡地园林里徜徉款步而行,还 是在舒适通透的房间里,都能够惬 意地享受理想生活。

万人抢铺,众多商家争相入驻

广厦商业街 筑就郑州时尚新名片

一个入驻广厦街的商家说,任何一个城市经济发展到一定程度都会有一个商业繁 华的代表,像北京有王府井、上海有新天地、天津有金街一样……这些都是城市发 展到一定阶段而形成的商业街。在广厦商业街这个人群密集,具有城市文化积淀 的地方投资一个具有特色的商铺做生意,无疑是最好的选择。因此,他毫不犹豫地 选择了这里。 郑州晚报记者 王亚平



■相关链接

北京王府井大街——吸纳、包 容、沧桑、新潮,成就"中国第一街"

这条街,追着时代的速度,记载辉煌的 历史年轮。因悠久而表现得很传统、很古 朴,居于繁华闹市而表现得很时尚、前卫; 这条街,包容古老的商业文明,创立了闻名 天下的许多中华老字号,这条街,吸收外来 的西方文化,聚集了全球著名跨国公司的 许多知名品牌,成为北京知名的商业名片。

上海新天地——城市商业历 史的缩影

上海新天地是一个具上海历史文化 风貌的都市旅游景点,它是以上海近代建 筑的标志石库门建筑旧区为基础,首次改 变了石库门原有的居住功能,创新地赋予 其商业经营功能,把这片反映了上海历史 和文化的老房子改造成集国际水平的餐 饮、购物、演艺等功能的时尚、休闲。

-条商业街 代言一座城市

随着经济的发展,商业格局的演 变,任何一个城市发展到一定阶段,它 的中心商业区都会因为城市化进程的 加快、人口、车流的增多,造成对城市 环境的负面影响,政府都会把这种繁 华中心的拥挤商业区规划为步行街, 改变这种人车混杂的格局,合理的协 调人流、车流及商业三者的平衡,采取 可持续发展的规划原则进行城市规 划。逐步形成了王府井、新天地、金 街、台东步行街……这样的商业繁华街 区,充分展现着城市个性的商业街区。

就如同一张张城市名片,让匆 匆过客亦能在食、住、行、游、娱、购 之余,逐渐加深对这座城市的认识 和了解。所以,每进入一条步行街, 心灵之窗就恍如进入了一个新的视

郑州人妇孺老少都知道文化路 和红旗路,承载了一代代郑州人商 业繁华的成长记忆;同样也是这座 年轻城市商业发展的母脉;改造后 的广厦街作为承载郑州城市商业发 展的名片,必然同其他城市一样,改 善城市商业发展过程中出现的"脏" "乱""差"、人车混杂、交通拥挤的现 状,将使中心商业区形象由线及面 逐步拓展打造成为郑州城市片区商 业的亮点,为城市商业可持续发展 提供动力。

广厦街 开启郑州商业新格局

广厦街将本着"尊重历史、因 精品风尚街、两大休闲广场、一个中 地制宜、完善功能、提升形象"的 原则,将商业创新和形象提升结 合起来,融入片区独特特色,将传 统商业元素和现代时尚潮流步行 街理念相结合,使其凸显独特的 "广厦范"。

广厦商业街,在项目启动初期, 就聘请了专业的商业运营团队,进 行科学严谨的市场调研分析、合理 的规划,确定项目商业特色化、差异 化的定位。以18~60岁年龄层为主 要消费人群,以中档为主,覆盖高、 中、低档各类消费需求;由食尚街、 央文化舞台共同构成集餐饮、娱乐 休闲、文化及时尚潮流购物为一体 的独特商业街区。

广厦街的建筑设计个性优雅, 采用现代手法诠释各种时尚风格, 将历史、文化、艺术、商业元素移植 与现代建筑的完美结合与自然统 一,既有商业建筑文化的内涵,又通 过景观小品融合中原之心的发展历 史,体现现代文明之精华。以传统 商业中心的经营格局,引领片区时 尚消费新理念,成为一张独特的城 市商业名片。